

Jeffrey Sachs: „Ukrajina se stává Afghánistánem Evropy“ (VIDEO)

- editor007 | 21. června 2024

UKRAJINA: Ve videu níže se Jeffrey Sachs opět zmiňuje o situaci na Ukrajině a připodobňuje ji k Afghánistánu, kde se po několik desetiletí bojovalo, což má být také podle Sachse osud Ukrajiny.

Jeffrey Sachs silně kritizuje americkou zahraniční politiku, ale také mainstreamová média a jejich propagandu.

Dále již jen velmi zhruba k tomu, co ve videu říká:

Zmiňuje se například o počátečních plánech Brzezinského a jeho nohsledů, kdy se již v roce 1997 zaměřil na Ukrajinu a expanzi NATO až do této země.

Přesně to je tedy cíl už téměř 30 let.

Dále se zmiňuje o válce, kde umírá až 1000 Ukrajinců denně, o destrukci Ukrajiny a bojích do posledního Ukrajince - samozřejmě v zájmu USA.

Zmiňuje se i o snahách mužů vyhnout se odvodu na frontu, o násilných odvodech na ulicích a nedemokratickém ukrajinském režimu.

Mimo jiné hovoří také o nedávném zničení ruského protijaderného varovného systému, což považuje za alarmující.

Zmiňuje se také o umístění ruské vojenské flotily na Kubě a připodobňuje to k situaci za studené války na počátku 60. let.

Jeffrey Sachs poté - po otázce moderátorky - vysvětluje:

Veřejnost by měla pochopit, že cílem Ruska od 90. let bylo udržet NATO mimo své bezprostřední sousedství, zejména Ukrajinu.

To byl v podstatě cíl po celých 25 let Projektu Ukrajina.

Když Rusko 24. února 2022 zahájilo vojenskou operaci, cílem bylo přimět Ukrajinu, aby vyhlásila neutralitu. To byl základní cíl Ruska po celé období.

Zelenskyj okamžitě řekl během několika dní, před koncem února 2022, že neutralita by mohla být možná.

Hovoří o tom, co se stalo v březnu, když lidé zjistili (zde Sachs zmiňuje, že to věděl z první ruky), že si Ukrajinci a Rusové začali vyměňovat dokumenty, aby konflikt ukončili.

To bylo před dvěma a půl lety, kdy chtěli, aby byla tato válka ukončena na základě neutrality.

Fungovalo by to, říká Sachs.

Zprostředkovatelem se stalo turecké ministerstvo zahraničí, které je velmi zkušené - zahraniční

politiku v oblasti Černého moře provádějí již 500 let, od osmanské kontroly Konstantinopole a osmanského dobytí v roce 1453.

Obě strany se v podstatě dohodly, byly tam jen nějaké drobné nejasnosti, ale USA a Spojené království jim řekly:

„Ne, bojujte dál, vyhrajete. Rozdrtíme Rusko našimi ekonomickými sankcemi; zničíme Rusko našimi superzbraněmi, našimi raketami HIMARS a Patriots. Porazíte Rusko; dostanete všechno.“

Boris Johnson však navštívil Zelenského na začátku dubna 2022 a řekl mu: ‚Ne, ne, nikdy vás nepodpoříme, pokud budete usilovat o neutralitu.‘

To je projekt Ukrajina a uplynulo dva a půl roku - od té doby asi 500 000 mrtvých Ukrajinců - pro nic za nic.

Sachs dále vypráví o tom, jak se kvůli postojům k válce rozhádal se svými ukrajinskými přáteli:

Svým bývalým ukrajinským přátelům jsem to řekl velmi jasně - přestali mě poslouchat. Nelíbilo se jim nic, co jsem řekl. Mysleli si, že jsem apologeta Putina a všechno ostatní.

Snažil jsem se jim říct něco podstatného, co znám na základě 40 let zkušeností v americké zahraniční politice:

„Budete Afghánistánem Evropy, pokud nechápete past, do které vás USA lákají.“

„Ne, ne, pane Sachsi, úplně se mýlíte,“ odpověděli. Pak se se mnou přestali bavit.

Ale to, co vidíme, je přesně to: Ukrajina se stává Afghánistánem Evropy. Co tím chci říct? Afghánistán byl ve válce po celá desetiletí.

Byl zničen, jeho občanská kultura byla zničena, ekonomika byla zničena, organizace státu zničena, infrastruktura zničena.

To je práce Ameriky.

Byli jsme tam celou dobu. Jediné, co jsme chtěli, bylo naše místo, náš kousek na hřišti.

Ale to se také děje na Ukrajině.

Jednotlivci v režimu, který došel touto cestou až do konce, se z ní už snad nemohou odchýlit. To by mohla být nepříjemná situace.

Ale Spojené státy by mohly tuto válku za chvíli ukončit.

Vše, co se musí stát, je, aby Biden zvedl telefon - nebo zmáčkl své tlačítko, protože telefon už nikdo nezvedá - a stisknutím Zoom zastihne Vladimira Putina na druhé straně a řekne:

„Víte, ukrajinský projekt dotlačit NATO k jeho hranicím - to není skvělý nápad. Nakreslíme čáru. NATO dále rozšiřovat nebudeme. Končíme válku. Dokončíme to, abychom mohli přejít k jiným věcem.“

To je vše, co by bylo potřeba k zastavení bojů....

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

ZDROJ: YouTube Bad Faith